

Автобиография

Я, Пчелинов-Образумов Александр Александрович, родился 9 декабря 1986 г. в городе Шебекино Белгородской области.

В 1994-2004 гг. окончил среднюю общеобразовательную школу № 5 города Шебекино Белгородской области с серебряной медалью.

В 2004 г. поступил на очное отделение исторического факультета Белгородского государственного университета. В 2008 г. получил диплом о высшем образовании: присуждена степень бакалавра истории по специальности «История» (диплом с отличием ВБА 0027578, 02.07.2008 г.).

В 2008-2010 гг. обучался в магистратуре исторического факультета по специальности «Международные отношения и мировая политика». В 2010 г. была присуждена степень магистра истории по специальности «История» (диплом с отличием ВМА 0131854, 28.06.2010 г.).

Во время обучения в магистратуре освоил дополнительную образовательную программу – «преподаватель высшей школы» (диплом о дополнительном (к высшему) образовании ППК 178703, 24.05.2010 г.).

С 2010 г. по 2013 г. являлся аспирантом очной формы обучения по специальности 07.00.03 – «Всеобщая история» («Новейшая история стран Европы и Америки») на кафедре всеобщей истории и зарубежного регионоведения историко-филологического факультета Белгородского государственного национального исследовательского университета.

05.11.2015 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему «Гражданская война в Испании 1936-1939 гг. и российская политическая эмиграция» (Диссертационный совет Д 212.015.11 по защите докторских и кандидатских диссертаций в ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет»). Приказом Министерства образования и науки РФ от 22.04.2016 г. № 498/нк-6 присуждена учёная степень кандидата исторических наук.

Опубликовано более 40 научных статей, в том числе 3 в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, свыше 20 статей в периодической печати, ряд научно-популярных очерков из серии «Библиотека Белгородской семьи» («Путилин», «Ватутин», «Братья Костенко», «Шапошников», «Голицын», «Шебекино», «Губкин», «Прохоровка», «Новоивановка», «Кошлаково», «Дмитриевка», «Крапивное»), научно-популярная книга (в соавторстве с А.А. Бондаренко) «Белгородский вокзал: страницы истории».

С 3.10.2011 г. трудился в областном государственном казённом учреждении «Государственный архив Белгородской области» (ОГКУ «ГАБО») в должности главного специалиста отдела использования архивных

документов, с 05.05.2015 г. по 17.08.2018 г. в должности начальника отдела использования архивных документов.

С 01.09.2018 г. по 14.03.2019 г. был старшим преподавателем кафедры международных отношений, зарубежного регионоведения и политологии Института межкультурной коммуникации и международных отношений (ИМК и МО) Белгородского государственного научного исследовательского университета (НИУ «БелГУ»).

С 01.04.2019 г. по настоящее время работаю в ОГКУ «Государственный архив Белгородской области» в должности главного специалиста отдела использования архивных документов.

За добросовестное отношение к труду объявлены благодарности Губернатора Белгородской области (1.02.2016 г., 9.04.2018 г.), Руководителя Федерального архивного агентства (8.05.2018 г.), отмечен почетными грамотами и благодарностями Управления по делам архивов Белгородской области. 23.08.2018 г. Советом Общероссийской общественной организации ветеранов Вооружённых сил Российской Федерации награждён памятной медалью «75 лет Курской битве».

Принимал участие в проведении уроков по теме «Дети войны в документах областных архивов», реализации проекта администрации Белгородской области «История становления промышленности Белгородского края», Всероссийском историческом собрании в г. Москва (22-23 июня 2016 г.), межрегиональных и международных конференциях, работе над серией книг «Библиотека Белгородской семьи».

4-9.08.2017 г. принимал участие во Всероссийском молодёжном образовательном форуме «Таврида», смена «Молодые преподаватели и сотрудники музеев», школа Российского военно-исторического общества (РФ, Республика Крым, с. Стерегущее).

Член Белгородского регионального отделения Российского военно-исторического общества, Российского общества историков-архивистов.

Холост, детей не имею. Проживаю по адресу: Белгородская область, город Шебекино, пер. Рабочий, д. 2, кв. 26.

Ближайшие родственники: Отец: Пчелинов Александр Николаевич, родился 17.07.1952 г. в г. Шебекино, пенсионер. Мать: Пчелинова Любовь Александровна (31.01.1952 г. – 29.03.2015 г.), родилась и проживала в г. Шебекино. Сестра: Пчелинова (в замужестве с 13.08.1994 г. Касенкова) Наталья Александровна, родилась 24.08.1975 г. в г. Шебекино.

14 августа 2020 г.

Пчелинов-Образумов А. А.